

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

విలేకరులు కావాలేను

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు
జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
8978701613, 7013016545

సంపుటి - 2 సంచిక - 358 శుక్రవారం 21 మార్చి 2025 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు - 6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

చిరంజీవికి యూకె పార్లమెంట్ సన్మానం

- లైఫ్ టైమ్ అచీవ్‌మెంట్ పుస్కారం అందచేత
- చిరుకు తమ్మడిగా పుట్టినందుకు గర్విస్తున్నా
- అన్నయ్యకు అభినందనలు తెలిపిన పవన్ కళ్యాణ్

హైదరాబాద్, మార్చి 20 ప్రజావినికడి: ప్రముఖ నటుడు చిరంజీవిని యూకె పార్లమెంట్ యూకె పురస్కారంతో ఘనంగా సత్కరించారు. లైఫ్ టైమ్ అచీవ్‌మెంట్ పురస్కారాన్ని ఆయనకు ప్రధానం చేశారు. నాలుగున్నర దశాబ్దాలుగా సినిమాల ద్వారా కళారంగానికి, సమాజానికి చేసిన సేవలకుగానూ చిరంజీవికి ఈ గౌరవం దక్కింది **మిగతాది 2లో...**



బెట్టింగ్ యాప్స్ ప్రమోషన్ పై పోలీసులు సీరియస్

- రానా, విజయ్ దేవరకొండ సహా పలువురు నటులపై కేసు
- 25 మందిపై కేసు నమోదు చేసిన మియాపూర్ పోలీసులు
- అరెస్టు భయంతో దేశం వదిలి పారిపోయిన యూట్యూబర్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 20 ప్రజావినికడి: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో డెట్టింగ్ యాప్స్ వ్యవహారం మరింత ముదురుతోంది. ఈ యాప్స్ ను ప్రమోట్ చేసిన వారిపై తెలంగాణ పోలీసులు సీరియస్ గా దృష్టి సారించారు. ఇప్పటికే పదకొండు మంది సెలబ్రిటీలు, సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్లపై కేసు నమోదు చేసి విచారణ జరుపుతున్నారు. **మిగతా 2లో...**



అధికారం పోయినా ప్రజల్లో అభిమానం పోలేదు

సూర్యాపేట సభలో కెటిఆర్

- విషప్రచారంతోనే బిఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోయింది
- అభివృద్ధి పనుల ముందు విషప్రచారమే గెలిచింది
- ప్రజల పక్షాన కొట్లాడుతున్న కార్యకర్తలు వీరులు

సూర్యాపేట, మార్చి 20 ప్రజావినికడి: ఓ సింగర్ చెప్పినట్లుగా... అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓటమికి అనూయ, ద్వేషం, ఆశ కారణమైనట్లు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. **మిగతాది 2లో...**



ఉద్యమం పేరుతో దోపిడీ చేశారు

జాబ్ క్యాలెండర్ తో పాటు..

కారుణ్య నియామకాలు

- ఏడాదిలోనే 59వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన ఘనత మాది
- కారుణ్య నియామకాలపై గతంలో నిర్లక్ష్యం చేశారు
- నిరుద్యోగులను మోసం చేసినందుకే బిఆర్ఎస్ ఓటమి
- మిస్ వరల్డ్ పోటీలతో హైదరాబాద్ కు పేరుతో పాటు విజనెస్
- బిల్డ్ నా పోర్టల్ ప్రారంభోత్సవంలో సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, మార్చి 20 ప్రజావినికడి: హెల్త్ నా పోర్టల్ను ప్రారంభించారు. సీఎం పదవి చేపట్టడం కన్నా.. జడ్పీటీసీగా గెలిచినప్పుడే ఎక్కువ ఆనందం కలిగిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మొదటిసారిగా వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నూచించారు. హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించిన 'ప్రజాపాలనలో కొలువుల పందగ' కార్యక్రమంలో ఆయన

పాల్గొని 'బిల్డ్ నా పోర్టల్'ను ప్రారంభించారు. పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, పురపాలక శాఖల్లో కారుణ్య నియామకాలకు సంబంధించి 922 మందికి నియామక పత్రాలు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ... కారుణ్య నియామకాలు క్రమం తప్పకుండా చేపట్టాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. **మిగతాది 2లో...**

నిరుద్యోగుల బాధలు నాకు తెలుసు. ఉద్యోగ ఖాళీలను పెండింగ్ పెట్టాల్దని ఆదేశాలిచ్చా. పరీక్షలు నిర్వహించి నెలల వ్యవధిలోనే ఫలితాలు ఇచ్చాం. 30, 40 రోజుల్లో గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 ఉద్యోగాల నియామకాలు పూర్తి చేస్తాం. ఉద్యోగాలు ఇచ్చినా ప్రతిపక్షాలు అడ్డుకుంటున్నాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.


ప్రజాపాలనలో లుప్తేల పేండ్లు

కారుణ్య నియామకాలు



నేటి నుంచి తెలంగాణలో టెస్ట్ పరీక్షలు

ఉదయం 9.30 నుంచి ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మార్చి 20 ప్రజావినికడి: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పదో తరగతి పరీక్షలు శుక్రవారం మార్చి 21 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. మార్చి 21న ప్రారంభమై ఏప్రిల్ 4 వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఇప్పటికే అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల మాదిరి పదో తరగతి పరీక్షలకు కూడా బదు నిమిషాలు గ్రేస్-టైం ఇస్తున్నట్లు- విద్యాశాఖ ప్రకటించింది. అంటే ఉదయం 9:30 గంటలకు పరీక్ష ప్రారంభం కానుండగా.. 9:35 వరకు అలస్యంగా వచ్చే విద్యార్థులను అనుమతిస్తామని, ఆ తర్వాత వచ్చే విద్యార్థులను మాత్రం ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అనుమతించబోమని ప్రభుత్వ పరీక్షల విభాగం డైరెక్టర్ కృష్ణారావు తెలిపారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలుకు ముందడుగు

ఎస్సీ వర్గీకరణపై మాట నిలబెట్టుకుంటున్నాం : అసెంబ్లీలో సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటన

ఏపీ అసెంబ్లీలో చర్చ - కీలక ప్రసంగం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి, మార్చి 20 ప్రజావినికడి: అసెంబ్లీలో చర్చ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ వైఖరి ఎస్సీ వర్గీకరణ ఆపశ్యకతను సృష్టించేలా చేశారని, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సామాజిక న్యాయంలో భాగంగా ఎస్సీలకు వర్గీకరణ చేయాల్సిన అవసరం ఉందని నొక్కి చెప్పారని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. **మిగతా 2లో...**

ఐపిఎస్ అభిషేక్ మహాంతికి ఊరట


క్యాట్ ఆదేశాలపై 24 వరకు హైకోర్టు స్టే

హైదరాబాద్, మార్చి 20 ప్రజావినికడి: ఐపిఎస్ అధికారి అభిషేక్ మహాంతికి హైకోర్టులో స్వల్ప ఊరట లభించింది. ఏపీలో రిపోర్టు చేయాలంటూ డివోపీటీ జారీ చేసిన ఉత్తర్వులపై ఈనెల 24 వరకు స్టే విధించింది. తెలంగాణలో ఐపీఎస్ గా విధులు నిర్వహిస్తాన్న అభిషేక్ మహాంతిని ఏపీలో రిపోర్టు చేయాలని గత నెలలో డివోపీటీ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ ఉత్తర్వులను నవాల్ చేస్తూ అభిషేక్ మహాంతి కేంద్ర పరిపాలనా ట్రైబ్యునల్ క్యాట్ ని ఆశ్రయించారు. **మిగతా 2లో...**



బండి సంజయ్ కు హైకోర్టులో భారీ ఊరట

జిహాచ్ ఎంపి ఎన్నికల కేసు కొట్టివేత 2లో.



చత్తీస్ గఢ్ లో మరో మారు కాల్పుల మోత

పలువురు మహిళలు మరణించినట్లు సమాచారం





బాలీవుడ్ కు ఫిక్స్ అయిన తాప్సీ

సొట్ట బుగ్గల సుందరి తాప్సీ పస్తుకు యాక్టింగ్ లైఫ్, కెరీర్ ఇచ్చిందే సౌత్ ఇండస్ట్రీ. ముఖ్యంగా టాలీవుడ్ ఆమెకు స్టార్ డమ్ ఇచ్చింది. రుమ్మందినాదంతో ఎంట్రి ఇచ్చిన ఈ ఢిల్లీ డాల్ ప్రభాస్, ధనుష్, వెంకటేశ్, గోపీచంద్, రవితేజ, మోహన్ లాల్, అజిత్ లాంటి సాత్ స్టార్లతో జోడీ కట్టింది. అంతలో బాలీవుడ్ రమ్మంటే అక్కడకు వెళ్లిపోయింది. ఇక అప్పటి నుండి మేడమ్ లో ఒరిజినాల్ టీ- బయటకు వచ్చింది. నార్త్ బెల్ట్ కు వెళ్లి టాలీవుడ్ పై నోరు పారేసుకోవడంతో స్టార్లతో సటిం చే చాన్స్ పొగొట్టు-కున్నట్లయ్యింది. బాలీవుడ్ వెళ్లక లేదీ ఓరియెంట్ చిత్రాలతో పాపులర్ అయ్యింది తాప్సీ. పింక్, నామ్ షబానా, తప్పద్, హాసీనా దిల్ రుబా, బద్దా లాంటి సినిమాల్లో ఆమె ఇమేజ్ ఎక్కడికో వెళ్లిపోయింది. ఈ మధ్యలో తెలుగులో సినిమాలు చేసింది కానీ అవి పెద్దగా ఆడలేదు. ఆనందో బ్రహ్మ తర్వాత చేసిన ఏ తెలుగు సినిమా హిట్ కాలేదు. 2022 తర్వాత మిషన్ ఇంపాజిబుల్ చేశాక టాలీవుడ్ వైపు తొంగి చూడలేదు సొట్టబుగ్గలసుందరి. పూర్తి సేవలు బీటౌన్ కే అందిస్తోంది. కెరీర్ స్టార్ట్ చేసిన దశాబ్దం దాటిన నార్త్ బెల్ట్ లో శ్రీ ఖాన్స్ లో కేవలం షార్టాఫ్ట్ జోడీ కట్టింది తాప్సీ. సీనియర్ కంటే జూనియర్ బెటర్ అనుకుందేమో ఎక్కువగా యంగ్ హీరోలతో యాక్ట్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఆమె చేతిలో రెండు ప్రాజెక్టులున్నాయి. ప్రతీక గాంధీ సరసన హో లడక్ హై కహన్. ఇస్కాక్ సింగ్ తో గాంధారి చేస్తోంది బ్యూటీ. రీసెండ్లీ- గాంధారి ఘాటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకుంది. త్వరలో నెట్ షిక్స్ లో ప్రసారం కానుంది. మరీ బాలీవుడ్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న తాప్సీ. ఇక టాలీవుడ్ కు టాటా చెప్పేసినట్లేనా.. అన్న ప్రచారం సాగుతోంది.

జాక్ నుంచి కిస్ సాంగ్ విడుదల



సిద్దు జొన్నలగడ్డ కథానాయకుడిగా.. బొమ్మరిల్లు భాస్కర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'జాక్'. వైష్ణవి చైతన్య కథానాయిక. బీబీఎస్ఎన్ ప్రసాద్ నిర్మాణంలో ఏప్రిల్ 10న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రంలోని కిస్ సాంగ్ను గురువారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా చిత్ర బృందం ఆసక్తికర విషయాలు పంచుకుంది. ప్రతి మనిషికి ఒక గోల్ ఉంటుంది. దాన్ని ఎలా సాధిస్తామనేది ముఖ్యం. అదే ఈ సినిమాలో చూపించారు. ఆడియన్స్ కు వినోదాన్ని పంచడమే మా ముఖ్య ఉద్దేశం. 'ఆరెంజ్' సినిమాలో ఒక పాత్రలో నటించాను. ఇన్నేజ్ తర్వాత బొమ్మరిల్లు భాస్కర్ తో పని చేయడం అప్పటి రోజుల్ని గుర్తు చేసిందని సిద్దు జొన్నలగడ్డ అన్నారు. ఇంకా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి హీరో కెరీర్ లో ఒక ప్రత్యేక పాత్ర ఎప్పటికీ గుర్తుండిపోతుంది. నా కెరీర్ కు టిల్లు పాత్ర అలా గుర్తుండిపోతుంది. రామ్ చరణ్ తో కలిసి 'ఆరెంజ్' సినిమాలో నటించాను. భవిష్యత్తులో అవకాశం వస్తే కచ్చితంగా చేస్తాను. ఆయనంటే నాకు చాలా ఇష్టం. నేను దర్శకుడి ప్రతిభ చూస్తాను. ఆయన హిట్ సినిమాలు తీస్తున్నారా, లేదా అని నేనెప్పుడూ ఆలోచించలేదు. బొమ్మరిల్లు భాస్కర్ తీసిన ప్రతి సినిమా కొత్తగానే ఉంటుంది. ఆ నమ్మకంతోనే ఈ సినిమా చేశానని అన్నారు.

జాన్వీ కపూర్ కు 'అత్తమ్మాన్ కి చెన్' కిట్ అందించిన ఉపాసన

గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ అర్జాంగి ఉపాసన, ఆమె అత్తగారు సురేఖ కొణిదెల జాయింట్ గా అత్తమ్మాన్ కి చెన్ పేరిట తెలుగు అవతర ఉత్పత్తుల బజనెన్ ప్రారంభించడం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్... బుచ్చిబాబు సానా దర్శకత్వంలో ఆర్.పీ.16 పేరిట ఓ సోక్స్ ఓరియంటల్డ్ మూవీ చేస్తున్నారు. ఇందులో బాలీవుడ్ ముద్దుగుమ్మ జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్. ఈ చిత్రం షూటింగ్ కోసం హైదరాబాద్ వచ్చిన జాన్వీకి అత్తమ్మాన్ కి చెన్ గుంటి బి కిట్ బాక్స్ అందింది. ఈ బాక్స్ ను ఉపాసన స్వయంగా అందించడం విశేషం. రామ్ చరణ్, జాన్వీ ఉపాసన ఆర్డర్ బుక్ చేస్తే... ఇవాళ డెలివరీ ఇచ్చినట్లు అత్తమ్మాన్ కి చెన్ ఇన్ స్ట్రామ్ ద్వారా వెళ్ళింది. ఇంతకి ఆర్.పీ. 16 నిట్స్ పై ఏం వందపోతున్నారు?... వేచి చూడండి! అంటూ ఆ పోస్టులో పేర్కొన్నారు



'చిక్కటి గ్రహాల ఎంపురాన్' గా మోహన్ లాల్

మోహన్ లాల్ ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రం 'లూసిఫర్ 2: ఎంపురాన్'. వుడ్వీరాజ్ సుకుమార్ దర్శకత్వంలో ముస్తాబవుతోంది. 2019లో విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ సాంతం చేసుకున్న 'లూసిఫర్' కు సీక్వెల్ గా ఇది రానుంది. తాజాగా 'లూసిఫర్' లోని ఓ సన్నివేశం గురించి వుడ్వీరాజ్ ఆసక్తికర విషయాన్ని పంచుకున్నారు. లూసిఫర్ సినిమా మొత్తానికి మోహన్ లాల్ ఎంట్రి సన్నివేశం హైలైట్ గా నిలిచింది. ఆ సన్నివేశానికి రజనీకాంత్ స్ఫూర్తి అని దర్శకుడు తెలిపారు. 'మోహన్ లాల్ అంటే ఎవరో చెప్పడానికి లూసిఫర్ లో ఒక్క సన్నివేశం సరిపోతుంది. ఆ ఎంట్రి సీన్ మొత్తాన్ని రజనీకాంత్ గురించి విన్న కథను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని తెరకెక్కించాను. రజనీ నివాసం ఉండే పోయోన్ గార్డెన్ వీధిలో ఎప్పుడూ ఎలా ఉంటుందో ఒక వార్తా కథనంలో చదివాను. ఆ కథనాన్ని చదివిన తర్వాత రజనీకాంత్ ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ఒక సీన్ రాశాను. అదే మోహన్ లాల్ ఎంట్రి- సీన్. సినిమాలో దానికి మంచి ఆదరణ లభించిందని చెప్పారు.



రజనీకాంత్ కు వుడ్వీరాజ్ వీరాభిమాని అని తెలిసింది. గతంలోనూ ఎన్నో సందర్భాల్లో రజనీకాంత్ పై తనకున్న అభిమానాన్ని వ్యక్తం చేశారు. 'లూసిఫర్ 2' - టైల్ డౌన్ కూడా ఆయన మొదట రజనీకాంత్ కు చూపించారు. రజనీ ఈ టైల్ డౌన్ చూసి తననెంతో ప్రశంసించారని ఆ మాటలు ఎప్పటికీ

మర్చిపోలేనని ఎక్స్ లో పోస్ట్ పెట్టారు. తాను రజనీ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించే అవకాశం కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లు - చెప్పారు. ఒకసారి ఆ అవకాశం వచ్చినా దేట్లో సర్దుబాటు - చేయలేక డ్రెక్స్ చేయలేకపోయినట్లు - తెలిపారు.



సీనియర్ హీరోని ఫాలో అవుతున్న నితిన్

ఈ రోజుల్లో సీనియర్ ఆడియన్స్ వరకు వెళ్లాలంటే ప్రమోషన్స్ చాలా కీలకంగా మారాయి. అయితే ఏదో టీమ్ మొత్తం కలిసి ఒక ఇంటర్వ్యూ చేసి యూట్యూబ్ లో రిలీజ్ చేస్తే ఇప్పుడు ప్రేక్షకులు చూడటం లేదు. సినిమా లానే ప్రమోషన్స్ కూడ కొత్తగా ఉండాలనుకుంటున్నారు. దీంతో సీనియర్ ప్రమోటర్ చేయడం చిత్ర యూనిట్ కు పెద్ద సవాలుగా మారింది. సీనియర్ బిజినెస్ ను పెంచడం దగ్గర నుంచి అందరూ మూవీ గురించి మాట్లాడుకుని ఆడియన్స్ ను ఢియోటర్ వరకు రప్పించేవి ప్రమోషన్స్. బాక్సాఫీస్ ఓపెనింగ్స్ విషయంలో కూడా ప్రమోషన్స్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుండటంతో చిన్న సీనియర్ నుంచి పెద్ద సీనియర్ వరకు ప్రతీ ఒక్కరూ తమ మూవీ ప్రమోషన్స్ లో యాక్టివ్ గా పాల్గొంటూ సీనియర్ ప్రమోటర్ చేస్తున్నారు. సీన్ ఇండస్ట్రీలో 40 ఏళ్లుగా అగ్ర హీరోగా కొనసాగుతున్న వెంకటేశ్ సైతం రీసెంట్ గా తన సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమా ప్రమోషన్స్ లో చురుగ్గా పాల్గొని ప్రమోషన్స్ అనేవి సీనియర్ సక్సెస్ పై ఎలాంటి ఇంప్యాక్ట్ చూపుతాయో తెలియచేశారు. కేవలం ప్రమోషన్స్ వల్లే సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సూపర్ హిట్ నుంచి భాక్ బస్టర్ అయిందని చెప్పొచ్చు. ఇప్పుడు వెంకటేశ్ ను చూసి టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో నితిన్ కూడా అదే దారిలో వెళ్తున్నాడు. రియల్ లైఫ్ లో చాలా రిజర్వ్ గా ఉండే నితిన్ తన తాజా చిత్రం రాబిన్ హుద్ ప్రమోషన్స్ కోసం తెగ కష్టపడుతున్నాడు. ఎప్పుడూ లేదని కాలేజ్ టూర్లు, మాల్స్ కు వెళ్లడం, వివిధ ఈవెంట్స్ కు వెళ్లడం, ఆఖరికి స్టేజీ పై డ్యాన్సులు కూడా చేస్తున్నాడు. వెంకటేశ్ లానే చిత్ర యూనిట్ తో కలిసి నితిన్ ఫన్నీ ఇంటర్వ్యూలు, పాడ్ కాస్ట్లు చేస్తూ ప్రమోషన్స్ ద్వారా కూడా మంచి ఫస్ అందిస్తున్నాడు. మరీ వెంకీ దారిలో వెళ్తున్న నితిన్ కు, ఆయన లానే ఆ స్టాయి సక్సెస్ దక్కుతుందా లేదా అనేది తెలియాలంటే రాబిన్ హుద్ రిలీజ్ వరకు ఆగాల్సిందే. వెంకీ కుదుముల దర్శకత్వం వహించిన రాబిన్ హుద్ మూవీలో శ్రీలీల హీరోయిన్ గా సటిం చేశారు మార్చి 27న మూవీ ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది.

తల్లిగా షూటింగ్ లో పాల్గొనడం సవాలే : దీపిక

బాలీవుడ్ నటి దీపికా పదుకొణె గతేడాది ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తన బిడ్డతో కొంతకాలంగా సరదాగా గడిపిన దీపికా తిరిగి షూటింగ్ లో పాల్గొనేందుకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. ఈ సేవల్లో తల్లిగా తన కుమార్తెతో సమయం గడపడం, చిత్రీకరణలో పాల్గొనడం గురించి తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడారు. ఒక తల్లిగా చిత్రీకరణలో పాల్గొనడం అనేది ఎప్పుడూ సవాలే. ప్రస్తుతం నేను నా జీవితంలో మాతృత్వపు మాధుర్యాన్ని ఆస్వాదిస్తున్నాను. ఇకపై షూటింగ్ లో పాల్గొనేందుకు సిద్ధమవ్వాలి. నా కుమార్తెకు తల్లిగా నా భాధ్యతలను నిర్వహిస్తూనే చిత్రీకరణలో పాల్గొనాలి. ఈ విషయంలో సలహాలు ఇచ్చేందుకు ఎంతోమంది మహిళలు ఉన్నారు నాకు తెలుసు. కానీ, ఇది నాకు అతిపెద్ద సవాలుగా కనిపిస్తోంది. దీన్ని ఎలా ఎదుర్కోవాలో ఆలోచిస్తున్నాను. కచ్చితంగా దీన్ని ఎదుర్కోవాలంటే నమ్మకం నాకు ఉంది. మాతృత్వం అనేది గొప్ప అనుభూతి. ఇది నేను ఎంచుకొనే సినిమాలపై ప్రభావం చూపుతుందని నాకు తెలుసు. నేను తల్లి కాకముందు కూడా సినిమాల ఎంపికలో జాగ్రత్తలు తీసుకున్నాను. ఇకపై కూడా అలానే తీసుకుంటాను' అని దీపికా చెప్పారు. దీపికా చివరిసారిగా 'సింగం అగ్నే' లో శక్తిమంతమైన పాత్రలో కనిపించారు. రోహిత్ శెట్టి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో అజయ్ దేవ్ గజ్, కరీనాకపూర్ ఖాన్, రణ్ దీప్ సింగ్, అక్షయ్ కుమార్లు కీలకపాత్రలు పోషించారు. దీనితో పాటు- గతేడాది 'కల్కి 2898 ఏడీ'లో సుమతి పాత్రలో కనిపించిన సందడి చేశారు. ప్రస్తుతం దీని సీక్వెల్ పనులు జరుగుతున్నాయి.

